



ECO FRIENDLY
R290
NATURAL REFRIGERANT



TROTEC
AT HOME

HOME
COMFORT

МЕСТНЫЙ КОНДИЦИОНЕР PAC 2600 X

Кондиционер 3 в 1: система кондиционирования, вентилятор и осушитель - все в одном



Надежная защита от летней жары

Следующая волна жары обязательно наступит! Поэтому следует заранее позаботиться о том, чтобы в жаркие летние дни вы могли просто откинуться на спинку кресла и расслабиться в приятном микроклимате. Мобильный кондиционер PAC 2600 X с холодопроизводительностью 2,6 кВт / 9 000 БТЕ/ч идеально подходит для помещений площадью 34 м² или 85 м³. С его помощью нагретые внутренние помещения можно охладить до приятной температуры в диапазоне от 17 °C до 30 °C. Кроме того, универсальный кондиционер оснащен регулируемым двухступенчатым вентилятором, обеспечивающим свежий бриз и циркуляцию воздуха в помещении даже без включения холодильного компрессора. Направление выброса воздуха можно легко настроить с помощью регулируемых ребер.

Функция осушения PAC 2600 X борется с гнетущим, влажным воздухом. Она удаляет влагу и тем самым создает более благоприятный климат в помещении. Кроме того, осушение предотвращает появление нездоровой плесени. Благодаря внутренней системе рециркуляции конденсата резервуар для конденсата нужно опорожнять лишь изредка, так как конденсат повторно используется для охлаждения конденсатора с помощью интеллектуальной системы рециркуляции. Таким образом, большая часть воды испаряется. Три функции - охлаждение, вентиляция и осушение - могут использоваться независимо друг от друга, что делает прибор пригодным для использования круглый год. Чтобы очистить воздух от пуха, пыли и шерсти животных, на задней панели прибора установлен легкочищаемый воздушный фильтр.

Обеспечивает охлаждение дома, в офисе или в гостиничном номере - при низком энергопотреблении

С помощью мобильного кондиционера PAC 2600 X вы сможете избавить дом от палящего зноя даже в жаркие периоды с рекордными температурами. Благодаря энергоэффективности категории А расходы на текущее потребление поддерживаются на разумном уровне. Для снижения энергопотребления прибор автоматически обеспечивает отключение холодильного компрессора при достижении заданной температуры. Прибор возобновит охлаждение только при превышении заданного значения температуры.



Пропан (R290) как экологически чистый хладагент в системах кондиционирования воздуха

Ежегодно из-за синтетических хладагентов в атмосферу попадает несколько миллионов тонн вредных выбросов (парниковый газ). По этой причине использование альтернативных хладагентов стало одной из наших ключевых задач. Используя пропан (R290) в качестве хладагента, этот кондиционер вносит ценный вклад в защиту нашего климата.

Природный хладагент пропан (R290) - это органическое соединение, относящееся к группе углеводородов. В отличие от синтетических хладагентов, экологически чистый пропан (R290) не обладает ни потенциалом разрушения озонового слоя (ODP = 0), ни значительным парниковым эффектом (GWP = 3).

Дополнительный бонус для окружающей среды: Благодаря своим превосходным термодинамическим свойствам пропан (R290) является особенно энергоэффективным хладагентом, что дополнительно снижает ваши расходы на электроэнергию.

Наслаждаться светлой стороной жизни - отдыхать с комфортом

Все настройки можно выполнять не только с помощью аккуратно расположенного и простого в использовании светодиодного дисплея, но и с помощью удобного инфракрасного пульта дистанционного управления. Благодаря интеллектуальной функции Follow Me пульт дистанционного управления измеряет температуру в текущем месте и автоматически передает ее значение кондиционеру. Таким образом, кондиционер следит за температурой при каждом вашем движении и регулирует охлаждение в соответствии с этим. Для большего удобства пользователя выбранные настройки можно сохранить и в любой момент вызвать их с помощью пульта дистанционного управления. После отключения питания встроенная функция памяти гарантирует, что устройство перезапустится с ранее выбранными настройками.

Охлаждение и освежение по расписанию с помощью функции таймера

Индивидуальный климат прямо к месту: С помощью 24-часового таймера вы можете запрограммировать время включения или выключения PAC 2600 X таким образом, чтобы оно совпадало с вашим ежедневным ритмом. Например, вы можете начать свой рабочий день с приятной температуры или использовать таймер для того, чтобы прогнать из спальни накопившееся за день тепло, прежде чем лечь в постель и хорошо выспаться. Устройство оснащено утапливаемыми ручками и роликами с низким коэффициентом трения, что позволяет быстро и легко переносить его в другие помещения, нуждающиеся в свежем ветре.

Умный и предупредительный - ночной режим гарантирует, что вы проснетесь хорошо отдохнувшими

Функция ночной режима позволит вам расслабиться и уснуть в охлажденной спальне. С течением времени температура постепенно повышается на 2 °C и затем поддерживается. Автоматическая ступень вентилятора обеспечивает успокаивающую циркуляцию воздуха. При уровне шума всего 53 дБ охлаждение PAC 2600 X происходит довольно тихо, а свет светодиодного дисплея можно вообще отключить.



PAC
2600 X

